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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2010

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Imediata retomada das

votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, referente à

instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Geração de empregos formais no País.

Possibilidade de não recebimento, por municípios paraibanos em situação de

inadimplência, de ônibus destinados ao transporte escolar na área rural.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PRB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Pescador. Apelo à Superintendência Estadual do Meio Ambiente do Ceará —

SEMACE e ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis — IBAMA de intensificação da fiscalização da pesca irregular de

lagosta, especialmente na Praia de Redonda, no Município de Icapuí. Alerta à

população brasileira sobre os riscos do consumo do pescado oriundo de Taiwan.

Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a obrigatoriedade de especificação

em embalagem da origem de pescados importados.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Autorização, pela Presidência, da

constituição de Comissão Externa destinada ao acompanhamento de fatos

relacionados às intempéries climáticas ocorridas nos Estados de Alagoas e

Pernambuco.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO e como Líder) - Solidariedade às vítimas das

enchentes nos Estados de Pernambuco e Alagoas. Razões da liderança da

candidata Dilma Rousseff em pesquisa de intenção de voto à Presidência da
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República. Importância estratégica do Estado de Rondônia. Razões da candidatura

do orador ao cargo de Governador do Estado. Paralisação das obras na Usina

Hidrelétrica de Santo Antônio.

ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB, AL) - Agradecimento à Presidência

pela acolhida de requerimento de criação de Comissão Externa destinada a

verificação in loco da situação dos Municípios atingidos pelas enchentes nos

Estados de Alagoas e Pernambuco.

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Solidariedade às populações atingidas pelas

enchentes dos Estados de Alagoas e Pernambuco. Oportunidade de alteração no

Código Florestal Brasileiro, com vistas à coibição do êxodo rural e seus efeitos.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Adoção de medidas governamentais para

reversão de danos causados pelas fortes chuvas nos Estados de Alagoas e

Pernambuco. Empenho do orador pela implantação da Bacia Hidrográfica do Rio

Paranaíba. Visita do orador a Municípios situados no Vale do Jequitinhonha.

Realização pelo Governo Federal de investimentos na região. Credenciamento do

Hospital Municipal de Uberlândia junto ao Sistema Único de Saúde — SUS.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Acentuada melhoria no

orçamento doméstico dos trabalhadores brasileiros, conforme comprovado por

Pesquisa de Orçamentos Familiares realizada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e

Estatística — IBGE.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Ganhos para o Brasil com a eleição de

Juan Manuel Santos para a Presidência da Colômbia. Conveniência de maior

aproximação do Governo brasileiro com o novo dirigente daquele país.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PRB, CE) - Transcurso do Dia do Pescador.

Superação de dificuldades econômicas pelos carcinicultores no Estado do Ceará e

na Região Nordeste. Exigência de proibição, pelo Brasil, da importação de camarões

asiáticos.
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FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Lançamento, pelo Presidente Lula da

Silva, do Plano Safra de 2010/2011. Conveniência de regulamentação da compra de

terras brasileiras por fundos estrangeiros. Reexame da legislação do setor de

extrativismo mineral.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Razões da pretendida reforma do Código Florestal

Brasileiro. Críticas às ações da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil —

CNA com relação ao tema.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Redução dos índices de desnutrição infantil no Brasil

durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Importância do Programa Saúde da

Família. Elevado índice de aprovação popular do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Aquisição de terras no País por estrangeiros.

V - GRANDE EXPEDIENTE

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Participação do orador no

processo de apreciação de temas de fundamental importância para o

desenvolvimento do País. Designação do orador, pelo Conselho de Altos Estudos e

Avaliação Tecnológica da Casa, para elaboração de amplo estudo sobre o Programa

Espacial Brasileiro. Sugestões para o desenvolvimento do Programa.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Acertos e equívocos do

Congresso Nacional. Participação no pleito eleitoral de 2010.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Avaliação positiva do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Confiança na eleição da candidata Dilma Rousseff para a Presidência da

República.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem ao Ministro Marco Aurélio Mendes de Farias Mello, ao ensejo do

transcurso 20º aniversário de sua posse no Supremo Tribunal Federal. (Discurso a

ser publicado na Sessão nº 153, de 30/06/2010.)
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RODOVALHO (PP, DF) - Defesa de adoção de medidas coibitivas da prática

de crimes pela Internet. Conveniência de liberação do excesso de formalismo da Lei

nº 8.666, de 1993, sobre normas para licitações e contratos públicos. Considerações

sobre a legislação ambiental brasileira. Imediata votação, pelo Senado Federal, do

projeto de lei que institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos. Defesa da

inclusão do cerrado e da caatinga na relação dos biomas considerados patrimônio

nacional. Apoio à aprovação, pela Casa, da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Elogio

ao Presidente Lula da Silva pelos números ostentados pelo País.

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Lançamento, pelo Ministro da

Pesca e Aquicultura, Altemir Gregolin, do Plano Safra das Águas, destinado à

abertura de linhas de crédito específicas para o setor de pesca e aquicultura.

Assinatura, pelo Ministro, de contratos vinculados ao Programa Revitaliza, dirigido à

reforma de embarcações pesqueiras. Apoio do Governo Luiz Inácio Lula da Silva ao

setor pesqueiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Atuação parlamentar do orador. Dificuldades

enfrentadas no exercício do mandato parlamentar. Importância da ética na política.

Ressocialização de pessoas por meio da educação e da fé religiosa. Apelo a

correligionários para engajamento na campanha de reeleição do orador. Atuação do

Parlamentar em defesa dos direitos humanos e contra o crime organizado e a

violência. Importância do combate incessante à corrupção e à impunidade no País.

Agradecimento à jornalista Beth Torres pela elaboração da matéria Deixem Couto

ser coerente, veiculada no site Política PB.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Comportamento do Governo brasileiro, nos

âmbitos nacional e internacional, desfavorável à democracia.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 134, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2010 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inauguração pelo Ministro da

Educação, Fernando Haddad, do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia — IFET no Município de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

Confiança nas ações do Ministro para a ampliação do campus da Universidade

Federal do Vale do São Francisco — UNIVASF na região do semi-árido e instalação

de biblioteca pública vinculada à Universidade. Defesa de criação de faculdade de

Medicina no Município de Parnaíba, vinculada à Universidade Federal do Piauí.

Discriminação praticada contra o Estado do Piauí com relação ao ensino

universitário. Desempenho da Escola da Casa do Meio Norte, em Teresina, Estado

do Piauí.


